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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
čas neúprosně běží a my vstupujeme 
do druhé poloviny léta, přesněji 
letních prázdnin. 
Letní měsíce jsou ve znamení 
především staveb, oprav či 
rekonstrukcí, a to nejen u nás ve 
městě, ale i za hranicemi našeho 
města a regionu Je to sice pro všechny 
částečně omezující, ale věřím, že 
výsledek poté bude příznivý a zlepší 
každodenní život nás všech.
U nás ve Fulneku a místních částech 
probíhají investiční akce, například 
je to akce výměna oken a zateplení 
kulturního domu v Děrném, kde 
již proběhla úspěšná kolaudace 
provedených energetických úspor a 
nyní bude provedena rekonstrukce 
otopné soustavy. Rovněž byla 
instalována úplně nová osvětlovací 
technika, což doufám, zhodnotíte při 
návštěvě nějaké kulturní akce.
Taktéž byla dokončena výměna oken 
a zateplení objektu budovy městských 
lesů na Bílovecké ulici.
Z dalších velkých oprav, které probíhají, 
bych zmínila opravu nadchodu k 
horní škole a taktéž započaly práce 
na opravě chodníkového tělesa na 
Fučíkově ulici. Následně poté by 
měla proběhnout oprava povrchu 
komunikace celé Fučíkovy ulice, 
přes ulici Mendlovu a až k výjezdu 
z města směrem na Jestřábí. Při této 
příležitosti vám ještě jednou děkuji 
za pochopení v omezení v pěší i 
automobilové dopravě.
V následujících dnech začnou 
výstavby nových sportovišť na 
území města, staveniště již byla 
předána zhotovujícím firmám. A to 
v Jerlochovicích (toto hřiště bude cca 
2x dražší než ostatní, jelikož součástí 
dokumentace je vybudování opěrné 
zdi v korytě Husího potoka, což je 

nedílnou součástí vyjádření správce 
Povodí). V budoucnu bude kladen 
větší důraz na výběr vhodnější 
lokality (pozemku), aby se městu 
stavby zbytečně neprodražovaly, tedy 
ne tak, jako tomu bylo v minulosti. 
Další sportoviště pak vyrostou v 
Dolejších Kunčicích a v Jestřábí.
Také jsem se v uplynulém měsíci 
zúčastnila několika jednání na úřadě 
i mimo úřad, výsledky budou zcela 
jistě ku prospěchu našeho města a 
spokojenosti občanů
Rovněž bych vás chtěla informovat 
o změně při zasedání zastupitelstva, 
přesněji řečeno o jeho materiálech. 
Od zastupitelstva, které se bude 
konat poslední srpnový den, budou 3 
dny předem zveřejněny projednávané 
materiály na webových stránkách 
města. Všichni občané tak budou 
mít příležitost se s nimi seznámit a 
bude tím zabezpečena nejen jejich 
informovanost, ale rovněž budou mít 
možnost se k projednávaným bodům 
vyjádřit na zasedání zastupitelstva.
Dalším klíčovým úkolem, kterým se 
budeme na radnici zabývat, je příprava 
rozpočtu na rok 2016. Věřím, že práce 
a projednávání bude konstruktivní a 
budou upřednostněny zanedbávané 
opravy majetku především v místních 
částech.
Co mne naopak velmi trápí, 
je netolerantnost některých 
spoluobčanů, a to především k dětem. 
Opakem toho je někdy zase zneužívání 
především mládeží některých 
vymezených prostor ke značnému 
rušení klidu ve večerních hodinách 
a jejich nepřizpůsobivému chování. 
Někteří občané si totiž myslí, že jako 
mávnutím kouzelného proutku toto 
vyřeší starostka nebo místostarosta. 
Když se ale nad tím zamyslíme, jedná 
se o pouhé sousedské a mezilidské 

vztahy. V dnešní společnosti se už asi 
slušnost a ohleduplnost nenosí, ale 
pak bohužel jakékoli řešení takových 
situací je vlastně neřešitelné.
Proto si dovolím na vás všechny 
apelovat, abychom se všichni chovali 
tak, jak bychom chtěli, aby se okolí 
chovalo k nám samotným.
Milí spoluobčané, těm z vás, kteří mají 
zaslouženou dovolenou ještě před 
sebou, přeji, aby dopadla přesně podle 
vašich představ, abyste si ji patřičně 
užili a načerpali síly a energii. Všem 
žákům a studentům přeji krásnou 
druhou polovinu prázdninových dní 
naplněných příjemnými zážitky.
Budu velmi ráda, když se s vámi 
potkám na některé letní akci.
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Radka Krištofová
starostka

Vážení spoluobčané,
zveme vás na 6. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat v pondělí 31.08.2015 v 16:00 

hod. ve velkém sále městského kulturního centra Fulnek.
Vedení města
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František Schindler
místostarosta

Komentář místostarosty 
Vážení spoluobčané Fulnecka,
prázdniny jsou v plném proudu a 
počasí /ostatně jako vždy/ si dělá, 
co chce, stejně tak jako někteří naši 
rádoby občané.
Chci vás informovat o městských 
hřištích. Bohužel, je to hotové neštěstí. 
Spousta lidí bydlících v blízkosti 
těchto zařízení nám spílá že je ruší 
hluk a reprodukovaná hudba dlouho 
do noci. Jiní se zase diví, kde si ty děti 
mají hrát, když ne na hřišti? Dobrý 
úmysl bývá po zásluze potrestán a 
tady to platí dvojnásob. Město chtělo 
vyslyšet prosby lidí na nějakou tu 
hrací plochu, a tak vybudovalo díky 
dotačním titulům hřiště na historicky 
stávajících pozemcích. Bohužel na 
Pivovarské ulici je to v obytné zóně a 
občané si stěžují na hluk a nepořádek, 
který tam dělají..... Všichni ví kdo, 
jenom se to nesmí říkat, nesmí 
se to psát a ani zpívat. Jak z toho 
začarovaného kruhu ven? Hřiště 
musí fungovat, jinak budeme muset 
vracet peníze z dotací zpět a k tomu, 
doufám, nikdy nedojde.
Zpřísnili jsme vyhlášku a zkrátila 
se provozní doba z 21h na 20h. 
Samozřejmě určití výrostci toto 
nerespektují a vyhláška je nezajímá, 

pak se to musí nějak řešit.
Je tu Policie ČR, která ale taky nemůže 
hlídat pořád jen jedno místo v našem 
městě, když máme dalších devět 
obcí a i tam žijí lidé. Někdy mi totiž 
připadá i na zastupitelstvu, že pro 
někoho existuje jen Fulnek, nebo jeho 
spřízněná obec a další je nezajímají. 
Prosil jsem mužské obyvatele, aby si 
sjednali pořádek pokud možno sami 
nějakou domluvou, ale v dnešní době 
má zase každý strach si dělat zbytečné 

problémy. Prostě zákony jdou proti 
obyčejným lidem.
Naším velkým snem je vybudovat 
v každé naší obci multifunkční 
sportoviště, jenom doufáme, že 
se tento problém nebude nikde 
opakovat.
Nechci být nositelem jenom špatných 
zpráv, a tak i něco pozitivního. 
Navštívil jsem poslední dobou 
několik hasičských soutěží a byl jsem 
mile překvapen, jak veliká účast 
byla na těchto akcích. Ženy, dívky, 
muži, chlapci i děti, a proto bych jim 
chtěl všem složit poklonu za to jejich 
kolektivní nadšení, za sehranost, 
zručnost a odvahu. Tento ušlechtilý 
sport mě doslova pohltil, poněvadž 
v něm je nejenom mužská síla, ale i 
ženská krása a dětská šikovnost. Je, 
ovšem taky celkem nebezpečný, a 
tak jsem měl chvílemi strach o zdraví 
závodníků. Naštěstí se všechno 
obešlo bez nějakých vážnějších úrazů. 
Závěrem mi dovolte poděkovat 
pořadatelům těchto akcí, a to v 
Děrném, Lukavci, ve Stachovicích, 
v Jílovci a ve Fulneku, že jsem mohl 
být přítomen. Přeji vám krásné letní 
podvečery bez rušivých elementů.

v září proběhne vítání žáků prvních tříd 
Město Fulnek a Sbor pro občanské 
záležitosti zve všechny rodiče i 
příbuzné na každoroční vítání 
prvňáčků základních škol ve Fulneku, 

které se uskuteční 1. září 2015 v 
Památníku J.A.Komenského. 
Vítání 1. tříd ZŠ T. G. Masaryka se 

uskuteční v 9:00 hodin a vítání 1. tříd 
ZŠ J. A. Komenského v 9:45 hodin.

vedení města

informace z rady města fulneku
Rada města Fulneku po projednání na své 19. mimořádné schůzi konané dne 25.06.2015

Rada města Fulneku po projednání na své 20. mimořádné schůzi konané dne 29.06.2015

schválila
•	 přípravu a podání žádosti o dotaci 

na podporu sociální práce ve 
Fulneku financované Ministerstvem 
práce a sociálních věcí ČR ze 
státního rozpočtu na rok 2015

rozhodla

•	 zrušit záměr prodeje bytu č. 4, 
vel. 2+1, v domě čp. 16 na nám. 
Komenského ve Fulneku včetně 
spoluvlastnického podílu ve výši 
4940/55215na společných částech 
budovy a pozemku parc.č. 32/1 
zastavěná plocha a nádvoří o 
výměře 272 m2 v k.ú. Fulnek, obec 

Fulnek za minimální cenu 370.000 
Kč, schválený usnesením RMF 
371/18/15 ze dne 15.06.2015,

•	 zveřejnit záměr pronájmu 
nebytových  prostor – restaurace v 
KD Děrné, čp. 1,  včetně nezbytného 
zázemí.

rozhodla
•	 uzavřít smlouvu o výpůjčce 

pozemku parc. č. 491 trvalý travní 
porost o evidované výměře 1822 
m2 v k. ú. Fulnek,  a to za účelem 
užívání pozemku k provozování 
sportoviště a veškerých aktivit, 
které jsou realizovány v přímé 
souvislosti s provozováním hřiště se 
spolkem FOTBAL Fulnek, se sídlem 
Fulnek,  Fučíkova 107, IČ: 270 24 
211 a  uzavřít smlouvu o výpůjčce 
pozemku parc. č. 479/4 trvalý travní 

porost o evidované výměře 1322 
m2, parc. č. 480/2 ostatní plocha, 
ostatní komunikace o evidované 
výměře 87 m2,  části pozemku parc. 
č. 483/1  zastavěná plocha a nádvoří 
o výměře cca 4575 m2,  pozemku 
parc. č. 484  zastavěná plocha a 
nádvoří o evidované výměře 412 
m2,  části pozemku parc. č. 485  
zahrada o výměře cca 930 m2 a  
části pozemku parc. č. 486  ostatní 
plocha, jiná plocha  o výměře cca 
230 m2,   v k. ú. Fulnek, celková 
výměra cca 7756 m2, a to za účelem 

užívání pozemků k provozování 
sportoviště a veškerých aktivit, které 
jsou realizovány v přímé souvislosti 
s provozováním hřiště se spolkem 
FOTBAL Fulnek, se sídlem Fulnek,  
Fučíkova 107, IČ: 270 24 211.

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
č. 94/2015/IŽP „Oprava ohradní 
hřbitovní zdi ve Vlkovicích“ se 
společností STAVO – Karel Černoch 
s. r. o. se sídlem Malá strana 31, 742 
01 Suchdol nad Odrou, IČ: 277 70 
907.
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Rada města Fulneku po projednání na své 21. mimořádné schůzi konané dne 08.07.2015

Rada města Fulneku po projednání na své 22. schůzi konané dne 15.07.2015

rozhodla
•	 uzavřít smlouvu o užívání 

silničního pozemku pro zvláštní 
užívání č. NJ/241/a/2015/Ko s 
vlastníkem silnice: Moravskoslezský 

kraj se sídlem ul. 28.října 117, 
702 18 Ostrava, IČ: 708 90 692, 
DIČ: CZ70890692, zastoupený z 
pověření hejtmana kraje Správou 
silnic Moravskoslezského kraje, 

příspěvkovou organizací, se sídlem 
Úprkova 795/1, 702 23 Ostrava, 
středisko Nový Jičín, Suvorovova 
525, 741 01 Šenov u Nového Jičína, 
IČ: 000 95 711, DIČ: CZ00095711.

rozhodla
•	 udělit souhlas s přijetím finanční 

podpory ve výši 227.024,00 Kč 
v rámci projektu „Společně to 
roztočíme“ Základní škole J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 
příspěvková organizace, pod 
registračním číslem projektu 
CZ.1.07/1.1.00/56.2548,

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 13 
o velikosti 2+1, standardní kvality, 
v domě čp. 638 ve Fulneku na ul. 
1. máje s paní Z. P., doba nájmu od 
01.08.2015 do 31.10.2015. Nájemné 
činí 2.739 Kč/měsíc a zálohy za 
služby činí 3.043 Kč/měsíc. 

•	 uzavřít smlouvu o dílo na akci 
„Balená ČOV pro objekt Fučíkova 
čp. 179, Fulnek“ s firmou 
PIGMALIONS OK s.r.o., Nové 
město čp. 297/2a, 742 35 Odry, IČ: 
259 12 551, 

•	 zrušit uzavření nájemní smlouvy 
k bytu č. 2 v domě čp. 311 na ulici 
Palackého ve Fulneku s panem F. 
K., na dobu určitou od 01.07.2015 
do 31.12.2015. Nájemné činí 1.810 
Kč/měsíc, zálohy za služby 1.822 
Kč/měsíc, schválené usnesením 
RMF 363/18/15 ze dne 15.06.2015 
a uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 
2 v domě čp. 311 na ulici Palackého 
ve Fulneku s panem M. B., na dobu 
určitou od 01.08.2015 do 31.01.2016. 
Nájemné činí 1.810 Kč/měsíc, 
zálohy za služby 2.235 Kč/měsíc.

•	 zadat veřejnou zakázku na dodávku 
ve zjednodušeném podlimitním 
řízení „Zkvalitnění nakládání s 
odpady ve městě Fulnek“ pro 
Technické služby města Fulnek 
a jmenovat komisi pro otevírání 
obálek a vyhodnocení předložených 
nabídek,

•	 uzavřít dodatek č. 7 k pojistné 
smlouvě č. 2447508119 o pojištění 
souboru vozidel mezi Českou 
pojišťovnou, a. s., Praha 1, IČ: 452 
72 956, jako pojistitelem a městem 
Fulnek, jako pojistníkem,

•	 poskytnout peněžitý dar ve výši 
2.000 Kč panu J. P. a uzavřít darovací 
smlouvu s obdarovaným,

•	 uzavřít smlouvu o dílo na realizaci 
veřejné zakázky malého rozsahu 
„Oprava střechy MKC Fulnek“ 
s firmou ARTES – Milan Žák, se 
sídlem Sedliště 457, PSČ 739 36, 
IČ: 681 77 119, s nabídkovou cenou 

420.325,78 Kč bez DPH, 
•	 prodloužit lhůtu pro posouzení 

předběžných nabídek v rámci 
dynamického nákupního systému 
dodávek elektrické energie pro 
město Fulnek, a to do lhůty pro 
podání předběžných nabídek - 
10.08.2015 a prodloužit lhůtu pro 
posouzení předběžných nabídek 
v rámci dynamického nákupního 
systému dodávek zemního plynu 
pro město Fulnek, a to do lhůty 
pro podání předběžných nabídek - 
10.08.2015, 

•	 uzavřít „Dohodu o činnosti a 
umístění stavby v ochranném pásmu 
vodního díla č. 1027/D/NJ/2015“ 
s Severomoravské vodovody a 
kanalizace Ostrava a.s., se sídlem: 
28. října 1235/169, Mariánské Hory, 
709 00 Ostrava, IČ: 451 93 665, DIČ: 
CZ45193665,

•	 uzavřít dodatek č. 2 smlouvy o dílo 
č. 94/2015/IŽP „Oprava ohradní 
hřbitovní zdi ve Vlkovicích“ se 
společností STAVO – Karel Černoch 
s.r.o. se sídlem Malá Strana 31, 742 
01 Suchdol nad Odrou, IČ: 277 70 
907,

•	 neprominout podle ust. § 102 
odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, 
smluvní pokutu ve výši 13.372 Kč 
společnosti BESKYDGROUP s.r.o., 
Nad Přehradou 2442, 738 01 Frýdek 
Místek, IČ: 286 14 321, za prodlení 
se zhotovením díla: „Energetické 
úspory budovy Městských lesů 
Fulnek“ vyčíslené podle smlouvy o 
dílo č. 281/2014/SŘIaŽP uzavřené 
dne  25.11.2014,

•	 vyhlásit veřejnou zakázku malého 
rozsahu s názvem „ Rekonstrukce 
MŠ U Sýpky Fulnek“ a jmenovat 
komisi pro otevírání obálek 
a vyhodnocení předložených 
nabídek,

•	 udělit jednorázovou výjimku k 
prodloužení doby nočního klidu, 
ze dne 17.07.2015 na 18.07.2015 do 
00:00 hodin na akci „Letní kino v 
Lukavci 2015“ v areálu hřiště TJ 
Sokol Lukavec,

•	 udělit jednorázovou výjimku 
k prodloužení veřejné hudební 
produkce, ze dne 01.08.2015 na 
02.08.2015.2015 do 02:00 hodin na 
akci „Tenisový sportovní turnaj v 

Lukavci“ v areálu hřiště TJ Sokol 
Lukavec,

•	 udělit jednorázovou výjimku 
k prodloužení veřejné hudební 
produkce, ze dne 25.07.2015 na 
26.07.2015 do 02:00 hodin na 
akci „Sportovní turnaj J. Baiera 
s večerním programem a živou 
hudbou“ v areálu hřiště TJ Sokol 
Lukavec.

•	 uzavřít Smlouvu o účtu č. 2006-
2313801/0710 v české měně,

•	 zveřejnit záměr pronájmu částí 
pozemku parc. č. 247/1 ostatní 
plocha, neplodná půda o výměře 
cca 170 m2 v k. ú. Fulnek, minimální 
cena pronájmu činí 2 Kč/m2/rok.

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 
709/1 orná půda o výměře cca 410 
m2 v k. ú. Jerlochovice s panem P. J. 
za cenu 615 Kč/rok, tj. 1,50 Kč/m2, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem pozemku parc. č. 506 
zahrada o evidované výměře 556 
m2, pozemku parc. č. 508/1 zahrada 
o výměře 1021 m2 a pozemku parc. 
č. 508/2 trvalý travní porost o 
výměře 205 m2, vše v k. ú. Slezské 
Vlkovice s paní V. D. za cenu 2.673 
Kč/rok, tj. 1,50 Kč/m2, 

•	 nepronajmout část pozemku parc. č. 
1298 zahrada  o výměře cca 25 m2 v 
k. ú. Fulnek,

zrušila
•	 usnesení č. 129/06/15 ze dne 

09.02.2015 ve věci odpisového plánu 
na rok 2015 příspěvkové organizace 
Základní škola J. A. Komenského 
Fulnek, Česká 339,

schválila
•	 dle § 31 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2000 Sb., odpisový plán na 
rok 2015 příspěvkové organizaci 
Základní škola J. A. Komenského 
Fulnek, se sídlem Česká 339, 742 45 
Fulnek, IČ: 452 15 359, 

•	 přijetí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje ve 
vyhlášeném dotačním programu 
„Podpora turistických informačních 
center v Moravskoslezském kraji 
pro rok 2015“ v celkové výši 50.000 
Kč a rozhodla uzavřít smlouvu 
o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje ve 
vyhlášeném dotačním programu 
„Podpora turistických informačních 
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Zastupitelstvo město Fulneku po projednání na svém 5. zasedání konaném dne 29.06.2015
rozhodla

•	 vzít na vědomí vyhodnocení 
projednání návrhu zadání Změny 
č. 1 Územního plánu Fulnek a 
schválit podle ust. § 84 odst. 2 
písm. y) zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, a dle ust. § 
47 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., 
o územním plánování a stavebním 
řádu (stavební zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, zadání Změny 
č. 1 Územního plánu Fulnek,

•	 neprodat části pozemku parc. č. 
152/1 zahrada a části pozemku parc. 
č. 152/2 zahrada o celkové výměře 
cca 350 m2 v k. ú. Jerlochovice,

•	 neprodat část pozemku parc. č. 
1158/2 ostatní plocha, ostatní 
komunikace o výměře cca 230 m2 v 
k. ú. Jílovec,

•	 zveřejnit záměr prodeje částí 
pozemku parc. č. 1158/2 ostatní 
plocha, ostatní komunikace výměře 
cca 66 m2 v k. ú. Jílovec, minimální 
cena pozemku 50 Kč/m2,

•	 zveřejnit záměr prodeje částí 
pozemku parc. č. 517/1 ostatní 
plocha, ostatní komunikace výměře 
cca 36 m2 v k. ú. Jílovec, minimální 
cena pozemku 50 Kč/m2,

•	 neprodat část pozemku parc. č. 1525 
ostatní plocha, zeleň výměře cca 100 
m2 v k. ú. Fulnek,

•	 prodat část pozemku parc. č. 813/48 
orná půda a část pozemku parc. 
č. 235/1 ostatní plocha, ostatní 
komunikace, dle geometrického 
plánu č. 449-73/2015 se jedná o nově 
vzniklý pozemek  parc. č. 813/55 o 

výměře 102 m2 a o pozemek parc. 
č. 235/19 o výměře 2 m2, vše v k. 
ú. Jerlochovice, Mgr. A. K. a Mgr. J. 
K.,  za celkovou cenu 5.200 Kč, tj. 50 
Kč/m 2 a uzavřít kupní smlouvu s 
kupujícími,

•	 prodat část pozemku parc. č. 223 
ostatní plocha, ostatní komunikace 
půda, dle geometrického plánu 
č. 844-76/2015 se jedná o nově 
vzniklý pozemek parc. č. 223/2 o 
výměře 1 m2, a část pozemku parc. 
č. 1578 ostatní plocha, zeleň, dle 
geometrického plánu č. 844-76/2015 
se jedná o nově vzniklý pozemek 
parc. č. 1578/2 o výměře 13 m2, vše 
v k. ú. Fulnek, manželům Bc. R. Š. a 
D. Š., za celkovou cenu 980 Kč, tj. 70 
Kč/m 2 a uzavřít kupní smlouvu s 
kupujícími,

•	 prodat část pozemku parc. č 319/1 
ostatní plocha, ostatní komunikace, 
dle geometrického plánu č. 223-
60b/2015 se jedná o nově vzniklý 
pozemek parc. č. 319/8 o výměře 36 
m2 v k. ú. Jestřabí u Fulneku, paní I. 
R. za celkovou cenu 1.800 Kč, tj. 50 
Kč/m 2 a uzavřít kupní smlouvu s 
kupující,

•	 uzavřít „smlouvu o budoucí 
smlouvě o zřízení služebnosti“ 
týkající se umístění komunikace 
pro pěší a osvětlení přechodů pro 
chodce na pozemku parc. č. 1708/1 
ostatní plocha, dráha v k.ú. Fulnek, 
se Správou železniční dopravní 
cesty, státní organizací, oblastní 
ředitelství Ostrava, Muglinovská 
1038/5, Ostrava 1, PSČ 702 00, IČ: 
709 94 234,

•	 uzavřít smlouvu o uzavření budoucí 
smlouvy darovací č. NJ/212/i/2015/
Ja s Moravskoslezským krajem 
zastoupeným Správou silnic 
Moravskoslezského kraje, 
příspěvkovou organizací, se sídlem 
Úprkova 795/1, 702 23 Ostrava, IČ: 
000 95 711, jako budoucím dárcem, 
a městem Fulnek jako budoucím 
obdarovaným; předmětem daru 
jsou části pozemku parc.č. 1685/1 
ostatní plocha, silnice a pozemku 
parc.č. 1697/1 ostatní plocha, oba 
v k. ú. Fulnek, na nichž dojde k 
vybudování chodníků v souvislosti 
se stavbou „Bezbariérové trasy v 
rámci národního rozvoje programu 
mobilita pro všechny“, 

•	 darovat část pozemku parc. 
č. 94 ostatní plocha, zeleň, dle 
geometrického plánu č. č. 832-
122/2014 ze dne 09.10.2014 se jedná 
o nově vzniklý pozemek parc. č. 94/2 
ostatní plocha, zeleň o výměře 17 m2 
a dále části pozemku parc. č. 135/1 
ostatní plocha, ostatní komunikace, 
dle geometrického plánu č. č. 
832-122/2014 ze dne 09.10.2014 
se jedná o nově vzniklé pozemky 
parc. č. 135/3 ostatní plocha, zeleň 
o výměře 22 m2 a parc. č. 135/4 
ostatní plocha, zeleň o celkové 
výměře 42 m2, vše v k. ú. Fulnek, 
Moravskoslezskému kraji se sídlem, 
28. října 2771/117, Ostrava, 702 00, 
IČ: 708 90 692 a nabýt služebnost 
inženýrské sítě na služebném 
pozemku parc.č. 96 zastavěná 
plocha a nádvoří v k. ú. Fulnek, 
ve vlastnictví Moravskoslezského 

center v Moravskoslezském kraji 
pro rok 2015“ v celkové výši 50.000 
Kč mezi Moravskoslezským krajem, 
IČ: 708 90 692 jako poskytovatelem a 
městem Fulnek jako příjemcem, 

•	 účast Ing. Radky Krištofové, 
Františka Schindlera, Mgr. Radka 
Jaborského a Ing. Jitky Krčmářové 
na zahraniční služební cestě do 
partnerského města Ljutomer 
(Slovinsko) ve dnech 06.08.-
08.08.2015,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 09/2015, 
po kterém činí příjmy 83 294 277,96 
Kč, výdaje 120 462 924,00 Kč, 
financování 	   37 168 646,04 
Kč, 

vzala na vědomí
•	 dopis pana P. S. ze dne 22.06.2015,
•	 žádost paní M. F. ze dne 22.06.2015,
•	 obsah odpovědi na žádost paní M. 

F. ze dne 22.06.2015,

•	 žádost Stavebního bytového 
družstva Venkov, IČ: 146 14 871, se 
sídlem Dukelská 253, 742 42 Šenov 
u Nového Jičína, ze dne 02.07.2015 
o opravu/příspěvek na opravu  
přístupového chodníku k bytovému 
domu čp. 83 v Jerlochovicích a 
rozhodla nepodílet se na úhradě 
nákladů spojených s realizací opravy 
přístupového chodníku k bytovému 
domu čp. 83 v Jerlochovicích,

•	 zánik nájmu části pozemku parc. 
č. 1525 v k. ú. Fulnek na základě 
výpovědi podané nájemcem paní 
A. S., ke dni 30.09.2015 (novinová 
budka),

neudělila
•	 výjimku z Pravidel pro rozhodování 

o udělení souhlasu s přiznáním 
doplatku na bydlení žadatelům v 
ubytovacích zařízeních na území 
města Fulneku na dobu neurčitou: 
žadateli J. N., t.č. ubytovna Pavla 

Stoklasy, Fučíkova 173, Fulnek, 
žadateli V. B., t.č. ubytovna Pavla 
Stoklasy, Fučíkova 173, Fulnek, 
žadateli Š. K., t.č. ubytovna Pavla 
Stoklasy, Fučíkova 173, Fulnek,

pověřila
•	 •	 člena Zastupitelstva města 

Funek paní Mgr. Milenu 
Milionovou k přijetí prohlášení o 
uzavření manželství snoubenců dne 
05.09.2015,

určila
•	 že subjektem, se kterým bude 

uzavřena smlouva o reklamě se 
společností  ASOMPO, a.s., Životice 
u Nového Jičína 194, 742 72, IČ: 
258 72 826 bude Městské kulturní 
centrum Fulnek, p.o., ul. Palackého 
305, 742 45  Fulnek, IČ: 277 89 772, 
ve  výši 100 %, z částky určené pro 
reklamní účely pro město Fulnek.

informace ze zastupitelstva města fulneku
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Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Ing. Radka Krištofová, starostka

kraje se sídlem, 28. října 2771/117, 
Ostrava, 702 00, IČ: 708 90 692, 
ve prospěch panujícího pozemku 
parc.č. 98 zastavěná plocha a 
nádvoří v k. ú. Fulnek, ve vlastnictví 
města Fulnek; rozsah služebnosti 
je vymezen geometrickým plánem 
č. 839-30/2015 ze dne 03.04.2015 
a uzavřít darovací smlouvu a 
smlouvu o zřízení věcného břemene 
–služebnosti,

•	 odmítnout úplatný převod nově 
zaměřeného pozemku parc. č. 
1325/8 zahrada, zemědělský půdní 
fond o výměře 1099 m2 v k. ú. Fulnek 
a bezúplatně nabýt nově zaměřený 
pozemek parc. č. 1325/8 zahrada, 
zemědělský půdní fond o výměře 
1099 m2 v k. ú. Fulnek, jak byl 
oddělen geometrickým plánem č. 
831-62/2014 z původního pozemku 
parc. č. 1325/8 zahrada o výměře 
1379 m2 v k.ú. Fulnek, od České 
republiky – Úřadu pro zastupování 
státu ve věcech majetkových, se 
sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 
128 00 Praha,  IČ: 697 97 111 a 
schválit zavazující a omezující 
podmínky a sankční ujednání (viz 
čl. IV. smlouvy) a schválit zřízení 
věcného práva k nově zaměřenému 
pozemku parc. č. 1325/8 zahrada, 
zemědělský půdní fond o výměře 
1099 m2 v k. ú. Fulnek, (viz čl. 
V. smlouvy) a uzavřít smlouvu o 
bezúplatném převodu nemovitosti 
č. SBP 6/2015-Kv,

•	 nepřijmout nabídku převodu 
vlastnického práva k pozemku 
parc. č. 1145/2 vodní plocha, tok 
přirozený o evidované výměře 133 
m2 v k. ú. Dolejší Kunčice od ČR 
- Úřadu pro zastupování státu ve 
věcech majetkových,

•	 souhlasit v souladu s § 7 odst. 1 
písm. e) zákona č. 503/2012 Sb. s 
bezúplatným převodem pozemku 
parc. č. 8 zahrada o evidované 
výměře 302 m2, pozemku  parc. 
č. 1325/18 zahrada o evidované 
výměře 264 m2 a pozemku parc. č. 
1682 orná půda o evidované výměře 
1982 m2, vše v k. ú. Fulnek, dále 
pozemku parc. č. 822/1 zahrada 
o evidované výměře 735 m2 a 
pozemku parc. č. 822/3 zahrada o 
evidované výměře 997 m2, oba v k. 
ú. Jerlochovice, z České republiky 
- Státního pozemkového úřadu 
na město Fulnek a souhlasit v 
souladu s § 7 odst. 2 písm. a) zákona 
č. 503/2012 Sb. s bezúplatným 
převodem pozemku parc. č. 1277/8 
ostatní plocha, ostatní komunikace 
o evidované výměře 74 m2, 
pozemku parc. č. 1646/2 orná půda 

o evidované výměře 66 m2, oba v 
k. ú. Fulnek, dále pozemku parc. 
č. 822/6 ostatní plocha, ostatní 
komunikace o evidované výměře 13 
m2, pozemku parc. č. 822/7 ostatní 
plocha, ostatní komunikace o 
evidované výměře 5 m2, oba v k. ú. 
Jerlochovice a pozemku parc. č. 551 
ostatní plocha, ostatní komunikace 
o evidované výměře 416 m2 a 
pozemku parc. č. 28 zahrada o 
evidované výměře 257 m2, oba v 
k. ú. Moravské Vlkovice, z České 
republiky - Státního pozemkového 
úřadu na město Fulnek,

•	 zveřejnit záměr prodeje bytu č. 1, 
vel. 3+1, v domě čp. 307 na ulici 
Palackého ve Fulneku včetně 
spoluvlastnického podílu ve výši 
702/6676 na společných částech 
budovy a pozemku parc. č. 933 
zastavěná plocha a nádvoří o 
výměře 887 m2 v k. ú. Fulnek, obec 
Fulnek za minimální cenu 205.700 
Kč a bytu č. 3, vel. 2+1, v domě čp. 
307 na ulici Palackého ve Fulneku 
včetně spoluvlastnického podílu 
ve výši 519/6676 na společných 
částech budovy a pozemku parc. č. 
933 zastavěná plocha a nádvoří o 
výměře 887 m2 v k. ú. Fulnek, obec 
Fulnek za minimální cenu 254.000 
Kč,

•	 zrušit usnesení ZMF 85/04/15 
ze dne 27.04.2015 ve věci zveřejní 
záměru prodeje nebytového 
prostoru – garáže na ulici Fučíkova 
ve Fulneku, umístěné na části 
pozemku parc. č. 454/2 zastavěná 
plocha a nádvoří v k. ú. Fulnek, obec 
Fulnek za minimální cenu 55.000 Kč, 

•	 zveřejnit záměr prodeje části 
pozemku parc. č. 454/2 zastavěná 
plocha a nádvoří o výměře cca 
29 m2 a části pozemku parc. č. 
456/1 ostatní plocha, jiná plocha o 
výměře cca 2 m2 a stavby bez čp/
če – jiná stavba (využíváno jako 
garáž) umístěné na výše uvedených 
pozemcích, vše v k. ú. Fulnek, za 
minimální cenu 55.000 Kč,

schválilo
•	 roční účetní závěrku za rok 2014 

v souladu s §6 odst. 2 vyhlášky č. 
220/2013 Sb.,

•	 závěrečný účet města Fulneku za 
rok 2014 a zprávu nezávislého 
auditora o výsledku přezkoumání 
hospodaření města Fulneku za 
rok 2014 jako součást závěrečného 
účtu města Fulneku za rok 2014 a 
vyjádřilo souhlas v souladu s § 84 
odst. 2 písm. b) zákona č.128/2000 
Sb., o obcích a v souladu s § 17 zákona 
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, s 

celoročním hospodařením města 
a se závěrečným účtem města 
Fulneku za rok 2014 včetně zprávy 
auditora o výsledku přezkoumání 
hospodaření města za rok 2014, a to 
bez výhrad,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 08/2015, 
po kterém činí: příjmy 82 859 
550,96 Kč, výdaje 119 920 900,00 
Kč, financování  37 061 349,04 Kč 
a změnu závazných ukazatelů 
v příloze č. 1 usnesení ZMF č. 
25/02/14, tabulce C finanční vztahy 
a závazné ukazatele příspěvkových 
organizací zřízených městem 
Fulnek - bodu 2, který se doplňuje: 
investiční příspěvek – ZŠ a MŠ 
T.G.Masaryka ve výši 500.000 Kč 
a změnu závazných ukazatelů 
v příloze č. 1 usnesení ZMF č. 
25/02/14, tabulce C finanční vztahy 
a závazné ukazatele příspěvkových 
organizací zřízených městem 
Fulnek - bodu 3 který nově zní: 
Odvod z investičního fondu - ZŠ a 
MŠ T.G.Masaryka ve výši 350.000 
Kč,

•	 dodatek č. 7 zřizovací listiny 
Základní školy a Mateřské školy 
T.G.Masaryka    	     Fulnek, p.o.,

•	 dodatek č. 6 zřizovací listiny 
Základní školy J. A. Komenského 
Fulnek, Česká 339, p. o.,

vydalo
•	 dodatek č. 2 Jednacího řádu ZMF,
•	 obecně závaznou vyhlášku č. 

2/2015, o místním poplatku za 
užívání veřejného prostranství,

ukládá
•	 RMF upravit limity pro zadávání 

zakázek malého rozsahu na 
dodávky a služby a na stavební 
práce dle zrušené vnitřní směrnice 
č. 1/2014,

•	 kontrolnímu výboru předložit 
návrh plánu kontrolní činnosti KV 
ZMF na rok 2015,

•	 kontrolnímu výboru provést 
kontrolu usnesení ZMF č. 534/22/14 
ve věci prominutí části pohledávky 
ve výši 100.753,34 Kč se zaměřením 
na podklady,

vzalo na vědomí
•	 zápis z jednání FV ZMF ze dne 

17.06.2015,
•	 zápis ze schůze KV ZMF ze dne 

13.05.2015, 
•	 zápis ze schůze KV ZMF ze dne 

08.06.2015, 
•	 přehled veřejných zakázek malého 

rozsahu zadaných MěÚ Fulnek a 
příspěvkovými organizacemi města 
v období 16.04.2015-31.05.2015.
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MĚSTO FULNEK 
zastoupené Městským kulturním centrem Fulnek, p. o., vyhlašuje 

záměr na pronájem nebytových prostor 
V souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), zveřejňuje město Fulnek záměr na pronájem 

nebytových prostor  – 

RESTAURACE v kulturním domě v  Děrném čp. 1. 
Výměr pronajímaných prostor včetně nezbytného zázemí: 114 m2 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Žádosti o pronájem výše uvedených nebytových prostor zasílejte písemně do 31. 8. 
2015 do 11.00 hodin  na adresu Městské kulturní centrum, p. o., ul. Palackého, čp. 
305, 742 45 Fulnek. 
Obsah žádosti: 

1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 
 způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
 způsob spolupráce s místním osadním výborem 
 rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen pro sezónu 2015 -

2016 
Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 

2. Reference z obdobné činnosti s uvedením telefonického spojení a kontaktní osoby. 
3. Úplná adresa žadatele. 
4. Úředně ověřená kopie živnostenského listu, případně výpis z Obchodního rejstříku pro 

danou činnost. 
5. Originál nebo úředně ověřená kopie výpisu z Rejstříku trestů ne starší 30 dnů. 
6. Podepsané prohlášení žadatele / vyžádat si v Městském kulturním centru ve Fulneku/.  

Na zasedání Rady města, které se uskuteční dne 14. 09. 2015 v 15:00 hodin v budově 
Městského úřadu ve Fulneku, v zasedací místnosti v  I. poschodí, přineste uzavřenou  obálku 
obsahující nabídkovou cenu za měsíční pronájem  výše uvedených nebytových prostor. 
Pozvánky k tomuto jednání nebudou zasílány. 
Prostory budou po předchozí domluvě zpřístupněny (kont. osoba: paní E. Kočí, tel.: 739 478 
086)  
Prostory bude možné užívat od září 2015  
Předpokládaná cena za měsíční pronájem prostor je stanovena na 4.500,- Kč. Nabídnutá 
cena nemusí být rozhodující, při rozhodování o přidělení nebytových prostor bude přihlíženo 
rovněž k nabízeným službám potřebným pro občany.  
 
Ve Fulneku dne 29.06.2015  
Bc. Eva Kočí, vedoucí  MKCF, p.o.  

MĚSTO FULNEK 
zastoupené Městským kulturním centrem Fulnek, p. o., vyhlašuje 

záměr na pronájem nebytových prostor 
V souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), zveřejňuje město Fulnek záměr na pronájem 

nebytových prostor  – 

RESTAURACE v kulturním domě v  Děrném čp. 1. 
Výměr pronajímaných prostor včetně nezbytného zázemí: 114 m2 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Žádosti o pronájem výše uvedených nebytových prostor zasílejte písemně do 31. 8. 
2015 do 11.00 hodin  na adresu Městské kulturní centrum, p. o., ul. Palackého, čp. 
305, 742 45 Fulnek. 
Obsah žádosti: 

1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 
 způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
 způsob spolupráce s místním osadním výborem 
 rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen pro sezónu 2015 -

2016 
Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 

2. Reference z obdobné činnosti s uvedením telefonického spojení a kontaktní osoby. 
3. Úplná adresa žadatele. 
4. Úředně ověřená kopie živnostenského listu, případně výpis z Obchodního rejstříku pro 

danou činnost. 
5. Originál nebo úředně ověřená kopie výpisu z Rejstříku trestů ne starší 30 dnů. 
6. Podepsané prohlášení žadatele / vyžádat si v Městském kulturním centru ve Fulneku/.  

Na zasedání Rady města, které se uskuteční dne 14. 09. 2015 v 15:00 hodin v budově 
Městského úřadu ve Fulneku, v zasedací místnosti v  I. poschodí, přineste uzavřenou  obálku 
obsahující nabídkovou cenu za měsíční pronájem  výše uvedených nebytových prostor. 
Pozvánky k tomuto jednání nebudou zasílány. 
Prostory budou po předchozí domluvě zpřístupněny (kont. osoba: paní E. Kočí, tel.: 739 478 
086)  
Prostory bude možné užívat od září 2015  
Předpokládaná cena za měsíční pronájem prostor je stanovena na 4.500,- Kč. Nabídnutá 
cena nemusí být rozhodující, při rozhodování o přidělení nebytových prostor bude přihlíženo 
rovněž k nabízeným službám potřebným pro občany.  
 
Ve Fulneku dne 29.06.2015  
Bc. Eva Kočí, vedoucí  MKCF, p.o.  
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Podpora hasičského sportu na fulnecku
Na veřejné schůzi v Jerlochovicích, 
bylo vedení města slovně napadeno 
Osadním výborem, že nepodporuje 
činnost mladých hasičů a neposkytlo 

dostatek financí hasičskému sboru 
v této obci. Proto jsme nechali pro 
porovnání vypracovat tabulku s údaji 
z uplynulých let, zda se toto obvinění 

zakládá na pravdě, či nikoliv. 
Veřejnost sama může posoudit, jestli 
náhodou v tomto případě nejde jen o 
politikaření.

sbor akce 2011 2012 2013 2014 2015
Soutěže mladých hasičů 3 000 Kč 3 000 Kč 3 000 Kč 5 000 Kč 0 Kč
Celoroční činnost mladých hasičů a dorostu 0 Kč
Celoroční činnost dorostu 15 000 Kč
Družební spolupráce ‐‐‐ ‐‐‐ 5 000 Kč 5 000 Kč 15 000 Kč
Sportovní činnost mladých hasičů X X 16 500 Kč 17 000 Kč 45 100 Kč

celkem za občanské srdužení: 10 000 Kč 3 000 Kč 29 500 Kč 34 000 Kč 75 100 Kč
Celoroční činnost mladých hasičů 4 000 Kč 7 500 Kč 5 000 Kč 8 000 Kč 0 Kč
Kácení máje a dětský den, kulturní akce 1 000 Kč 1 000 Kč 2 000 Kč 6 000 Kč
Pořádání pohárové soutěže 2 500 Kč 3 000 Kč 3 000 Kč 6 000 Kč
Masopust a pochování basy 1 000 Kč 0 Kč 0 Kč 1 000 Kč
Sportovní činnost mladých hasičů X X 19 000 Kč 19 000 Kč 40 800 Kč

celkem za občanské srdužení: 11 000 Kč 12 000 Kč 28 000 Kč 32 000 Kč 53 800 Kč
Sportovní, kulturní a volnočasové aktivity ‐‐‐ ‐‐‐ 5 000 Kč 8 000 Kč 10 000 Kč
Celoroční činnosti oddílu MH a dorostu 4 500 Kč 5 000 Kč ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐
Sportovní činnost mladých hasičů X X 14 500 Kč 15 000 Kč 22 400 Kč

celkem za občanské srdužení: 4 500 Kč 5 000 Kč 19 500 Kč 23 000 Kč 32 400 Kč
Mikulášská soutěž 2 000 Kč 2 500 Kč 2 500 Kč 2 500 Kč 6 000 Kč
Terenní vlna 8 000 Kč 2 500 Kč 2 500 Kč 2 500 Kč 6 000 Kč

celkem za občanské srdužení: 10 000 Kč 5 000 Kč 5 000 Kč 5 000 Kč 12 000 Kč
Pohárová soutěž s karnevalem ‐‐‐ 2 500 Kč 2 500 Kč 2 500 Kč 5 000 Kč
Oslavy 85. výročí založení SDH 6 000 Kč ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐

celkem za občanské srdužení: 6 000 Kč 2 500 Kč 2 500 Kč 2 500 Kč 5 000 Kč
Kácení máje ‐‐‐ ‐‐‐ 2 000 Kč
Dětský maškarní ples ‐‐‐ ‐‐‐ 4 000 Kč
Mikulášská nadílka ‐‐‐ ‐‐‐ 6 000 Kč
Činnost mladých hasičů 2 000 Kč 4 000 Kč ‐‐‐ ‐‐‐

celkem za občanské srdužení: 6 000 Kč 5 000 Kč ‐‐‐ ‐‐‐ 12 000 Kč
SDH Stachovice Noční pohárová soutěž v požárním sportu 3 000 Kč 2 500 Kč 2 500 Kč 2 500 Kč 3 000 Kč

Světlana Marková 
SH ČMS

Fulnek FIRE cup 2015 2 000 Kč 2 000 Kč 2 000 Kč

celkem za rok: 44 500 Kč 30 000 Kč 89 000 Kč 101 000 Kč 183 300 Kč

SDH Jílovec

SDH Vlkovice
4 000 Kč 1 000 Kč

7 000 Kč

7 000 Kč

SDH Fulnek

SDH Jerlochovice

SDH Děrné

7 000 Kč5 000 Kč‐‐‐

Přehlad grantů města Fulnek na činnost občanských srdužení z oblasti požární ochrany

SDH Lukavec

Tabulka přehled grantů města Fulnek na činnost občanských sdružení v oblasti požární ochrany

František Schindler
místostarosta
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Milé děti, paní učitelky a všichni, kdo 
se podílíte na sběru víček pro naši 
Melinku, chtěli bychom vám moc 
poděkovat za podporu a sběr po celý 
školní rok. Víme, že nelze jmenovitě 
vyzdvihnout všechny z vás, ale 
nejúžasnějšími sběrateli z Fulneku 
byli žáci ze ZŠ J. A. Komenského a 
děti z MŠ U Sýpky.  Pokud budete ve 
sběru pokračovat i po prázdninách, 
budeme velmi rádi. Vážíme si vaší 

pomoci a jsme rádi, že i v dnešní 
uspěchané době se najdou lidé s 
dobrým a laskavým srdcem, kterým 
není lhostejný nemocný člověk, jenž 
potřebuje pomoc druhých. Ještě 
jednou VELIKÉ poděkování. Na to, 
jak se naší Melánii daří, se můžete 
rovněž podívat na faceboooku, kde 
má svoji stránku.  Přejeme vám krásné 
prožití prázdnin.

rodiče Melinky a organizátorka sbírky Marta Červencová   

V pátek 26. června se na hřišti ZŠ JAK 
konala tradiční olympiáda fulneckých 
škol. Olympiády se letos zúčastnilo 148 
žáků ze ZŠ a MŠ TGM, ZŠ JAK, ze ZŠ a 
MŠ Hladké Životice a Kujavy. Žáci 1. a 
2. ročníku běhali 50 m, házeli míčkem, 

skákali do dálky a ve vytrvalostním 
běhu absolvovali 2 kola. Žáci 3. a 4. 
ročníku byli rozděleni na chlapce a 
děvčata, první tři disciplíny plnili 
stejně jako jejich mladší spolužáci, ve 
vytrvalostním běhu museli uběhnout 

3 kola. Nejstarší páťáci běželi 4 kola.
A jak si naši malí závodníci vedli? 
Žáci ZŠ JAK vybojovali 12 x 1. místo, 9 
x 2. místo a 15 x 3. místo; žáci ZŠ a MŠ 
TGM získali 16 x zlatou, 17 x stříbrnou 
a 8 x bronzovou medaili; žáci ze ZŠ a 
MŠ Hladké Životice si odvezli 2 x 1. 
místo, 9 x 2. místo a 7 x 3. místo; žáci 
ze ZŠ a MŠ Kujavy vybojovali 2 x 1., 1 
x 2. a 2 x 3. místo. Všichni závodníci 
„na bedně“ obdrželi z rukou pana 
místostarosty F. Schindlera medaili, 
paní ředitelka V. Klevarová všem 
vítězům předala diplom a sladkou 
odměnu.
Děkujeme městu Fulnek za finanční 
podporu formou přiděleného 
grantu na tuto olympiádu, všem 
spoluorganizátorům i návštěvníkům 
za skvělý průběh celého sportovního 
dopoledne.

Břetislav Kelnar, učitel, ZŠ JAK

V květnu jsme si připomněli 70. výročí 
od konce druhé světové války, kdy 
Rudá armáda osvobodila naše město 
od fašistické nadvlády. 
Právě z tohoto důvodu jsme se 
rozhodli, že žákům připomeneme 
vojenské události a také život civilního 
obyvatelstva v průběhu tohoto 
válečného konfliktu. Pro žáky vyššího 
stupně jsme zorganizovali exkurzi 
do Národního památníku II. světové 
války v Hrabyni. Tam si pro nás paní 
průvodkyně připravila prezentaci na 
téma Zvířata ve válkách. Dozvěděli 
jsme se například o tom, že někteří 
živočichové se do války zapojili jako 
maskoti, jiní se aktivně účastnili bojů 

Děkujeme za sběr víček pro melinku

Základní škola JAK pořádala Olympiádu 

V Hrabyni jsme zjistili, co je Dickinova medaile
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V sobotu 25. července na střelnici 
Hubert ve Vlkovicích proběhla 
střelecká soutěž o putovní pohár 
Josefa Kvity. Soutěž se skládala ze 
dvou disciplín. Na zahájení se sešlo 
20 střelců, kteří uctili minutou ticha 
vzpomínku na kamaráda, myslivce, 
lesáka a skvělého člověka, který 
nezkazil žádnou legraci. Po zahájení 
a předání kytice paní Kvitové začala 
soutěž první disciplínou - loveckým 
kolem. Vítězem této disciplíny se stal 
p. Rozsypal Jiří s nástřelem 19 terčů 
z 20 možných. Na druhém místě se 
umístili p. Ing.Rýpar Jiří a p.Žallman 
Otto jun. s nástřelem 18 terčů, třetí 
místo obsadili pánové Hrabovský 
Radim, Stanovský Petr a Kajzar Jan s 
nástřelem 17 terčů. Po první disciplíně 
byla soutěž velmi vyrovnaná, a tak 
jsme s napětím sledovali, jak dopadne 
druhá disciplína, kterou byla 
střelba na americkém trapu. Při této 
disciplíně se střílí na 25 terčů, které 
jsou vypouštěny v různých směrech 
a výškách, což je velice náročné na 
postřeh a reakci střelců. Vítězem se 
stal opět p. Rozsypal Jiří s nástřelem 

23 terčů z 25 možných. Na druhém 
místě se umístil p. Stejskal Hynek s 
nástřelem 22 terčů a na třetím místě se 
umístil p. Stanovský Petr s nástřelem 
21 terčů. Po sečtení výsledků z obou 
disciplín se stal vítězem memoriálu 
Josefa Kvity p. Rozsypal Jiří s 
nástřelem 42 terčů ze 45 možných. 
Druhé místo obsadil po rozstřelu p. 
Stanovský Petr a třetí místo obsadil p. 
Stejskal Hynek s nástřelem 38 terčů.
Putovní pohár převzal z rukou p. 
Kvitové vítěz p. Rozsypal, který 
poděkoval za všechny účastníky 
organizátorům a hlavnímu sponzoru 
této soutěže Správě Lesů Fulnek spol. 

s r.o. zastoupené p. Petrem Szabo. 
Ředitel soutěže Ing. Otto Žallman 
poděkoval soutěžícím za dodržování 
bezpečného zacházení se zbraněmi 
a všechny pozval na třetí ročník 
memoriálu Josefa Kvity, který se 
uskuteční 30. července 2016. 
Po celý den bylo pro soutěžící 
zajištěno občerstvení v prostorách 
chaty na střelnici Hubert. Poděkování 
patří manželům Richardu a Vlaďce 
Markovým za přípravu střelnice a její 
chod a p. Kvitové, p. Libuši Markové 
a p. Marii Jourové za přípravu 
občerstvení a jeho výdej. S pozdravem 
střelectví zdar.         

Antonín Joura, MS Fulnecko 

Ve vlkovicích proběhla střelecká soutěž - Memoriál Josefa Kvity

– jednalo se především o psy, holuby, 
koně, a dokonce i velbloudy, kteří 
se mj. zapojili do bitvy o Stalingrad. 
Zjistili jsme také, že existuje tzv. 
Dickinova medaile – jde o ocenění pro 
jakékoli zvíře, které projevilo svou 
statečnost a odvahu v boji. Jako první 
nebritské zvíře bronzovou medaili 
získal alsaský vlčák Antis, jenž 
pocházel z Československa.
Poté jsme se přesunuli do samotného 

památníku, kde jsme absolvovali 
komentovanou prohlídku. Expozice 
je rozdělena na několik částí, v nichž 
žáci mohli např. vidět osvobozovací 
boje na území Československa, 
holocaust, koncentrační tábory a také 
všední den civilního obyvatelstva. 
Celá výstava je doplněna dobovými 
fotografiemi, zbraněmi a bojovou 
technikou používanou za války, 
filmovými dokumenty. Navštívili 

jsme také symbolický hřbitov, v němž 
jsou na destičkách uvedena jména 
těch, kteří padli v rámci ostravsko-
opavské operace a v průběhu války. 
Žákům se tato exkurze velmi líbila, 
bylo pro ně velmi poučné seznámit se 
s historií a s hrůzami druhé světové 
války. Shodli se na tom, že jsou rádi, 
že v současné době žijí v míru a že by 
nikdy nic podobného nechtěli zažít. 

Martina Niklová, učitelka, ZŠ JAK

V pátek 26.06.2015 proběhlo na kempu 
v Jerlochovicích zábavné odpoledne 
nejen pro děti. Bylo zde připraveno 
bohaté občerstvení, atrakce pro děti 
- skákací hrady, zábavné malování 
na obličej, vzduchovková střelnice, 
přehlídka vojenských zbraní a 
výstroje, pro děti byl připraven 
pohádkový kvíz a dospěláci si mohli 
vyzkoušet své znalosti ohledně 
Fulneku a Jerlochovic. Klaun Taraba 
zahrál dětem loutkovou pohádku 
a vyráběl zvířátka z nafukovacích 
balónků. Venda, nejen s dětmi, tančila 
zumbu. Počasí nám přálo a odpolední 
akce pro děti se plynule proměnila v 

letní zábavu pro dospělé. 
Děkujeme za pomoc sponzorům a 

všem, kteří se na této akci podíleli a 
těšíme se příště.

Jana Šimurdová za Vodáky a přátelé Jerlochovic

V Jerlochovicích se tančila Zumba
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Školní rok uběhl jako voda a máme 
tu opět Dětský den, který již tradičně 
pořádají myslivci a sbor dobrovolných 
hasičů z Vlkovic. Je sobota 27. června, 
počasí jako na objednávku pro oslavu 
ukončení školního roku. Rodiče s 

dětmi se schází na myslivecké chatě 
ve Vlkovicích, kde jsou pro děti 
připraveny soutěže a plnění úkolů 
na poznávací stezce. Po projití stezky 
dostanou účastníci pamětní medaile, 
párek v rohlíku, pitíčko a zákusek. 

To, na co se však nejvíce těšili, bylo 
malování na obličej, ukázky výcviku 
dravců, skákání na trampolíně a 
skákacím hradě. Závěr odpoledne byl 
v rytmu diskotéky a bohaté tomboly. 
Občerstvení ve formě divočáka na 
roštu, srnčího guláše, uzených makrel, 
koláčků, zákusků a perníčků zajistili 
organizátoři této akce s bohatým 
přispěním sponzorů, kterým tímto 
děkujeme.
Poděkování sponzorům projektu 
Dětský den:
Město Fulnek, Potraviny u Šromů, 
VVM-IPSO s.r.o. Fulnek, Lékárna 
Mgr. M. Paseková, CNC-SOUFREZ, 
s.r.o.,  Cykloplus R. Košárek, Stavebniny 
VELMAN Fulnek, ZD Dubina 
Větřkovice, Baze Alfa, s.r.o. Dolejší 
Kunčice, R – FIN s.r.o., Autodoprava 
Martin Fajmon, Fa Stecomtra s.r.o., Nový 
Jičín p. Lichovník Václav.

Antonín Joura, MS Fulnecko

Turistická oblast Poodří – Moravské 
Kravařsko se nachází na území 
Mikroregionu Odersko, Regionu 
Poodří a protíná také Bílovecko a 
města Fulnek a Studénka. Oblast, 
ve které působily mnohé významné 
osobnosti, je bohatá na přírodní 
atraktivity i historické objekty, je 
protkána bohatou sítí cyklotras 
a stezkami pro turisty. Některá 
zajímavá místa tohoto regionu navíc 

v srpnu zaplní pohádkové bytosti. 
Deset pohádkových skřítků najde 
domov v deseti objektech po celém 
Poodří  - Moravském Kravařsku. 
Záchrannou stanici v Bartošovicích 
obsadí skřítek Kulíšek, jenž bude léčit 
zvířata a stromy, v tamním zámku 
bude na malé i velké návštěvníky 
čekat víla, které se říká Bartošovická 
Rusalka. Rodnýdům Johanna Gregora 
Mendela ve Vražném-Hynčicích bude 
obývat skřítek Kulihrášek, vodní mlýn 
Wesselsky v Loučkách u Oder ohlídá 
Rarášek a oderskou Katovnu, bývalé 
městské vězení, pro změnu pomalu 
během srpna obydlí skřítci Prutníčci. 
Princeznu Terezku uvidíte ve 
fulneckém informačním centru a 
další skřítky, vodníka Puškvorečka 
a Plamínkového skřítka, pak v 
Muzeu obce Albrechtičky a v Muzeu 
venkovského života a zemědělství ve 
Skotnici. Svého skřítka Větroplacha 
bude mít i větrný mlýn ve Spálově. 
Další kouzelní skřítci, Picmochové, se 
už zabydleli v pohádkovém sklepení 
muzea v Bílovci. Rodinku roztomilých 
Picmochů tvoří Apolenka, Madlenka, 
malá Dorotka či Jozífek. Skřítků je tam 
však mnohem více, sklepení se jimi 
jen hemží a stačí se pozorně dívat. 
Děti dostanou Vandrbuch

Na začátku putování Pohádkovým 
Poodřím dostanou děti takzvaný 
„Vandrbuch“ (pohádkový pas). Až 
navštíví pět skřítků a budou mít 
„Vandrbuch“ vyplněný, mohou se 
těšit na drobné ceny. Na konci roku 
2015 pak proběhne velké slosování o 
hodnotné ceny. 
Během svého pobytu však můžete 
navštívit i další zajímavá místa, třeba 
Vagonářské muzeum ve Studénce, 
jediné muzeum v republice, které 
zaznamenává vagonovou výrobu 
od jejich počátků až do současnosti. 
Vydat se můžete také do Suchdolu 
nad Odrou, kde se nachází Muzeum 
Moravských bratří či Muzeum 
městyse. V něm kromě informací o 
historii Suchdolu uvidíte westernovou 
expozici či vojenskou expozici, která je 
věnovaná letecké bitvě druhé světové 
války. Lákadlem může být i dopravní 
hřiště v Odrách či malebná krajina 
tvořena rozsáhlou rybniční soustavou 
a meandry řeky Odry, po které celá 
oblast dostala svůj název.
Více informací naleznete na www.
moravskekravarsko.cz a aktuálně vás 
budeme informovat na facebooku 
Pohádkové Poodří a Poodří – 
Moravské Kravařsko. Těšíme se na 
vaši návštěvu

Pavlína Ambrosch, ředitelka, Destinační management turistické oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, o.p.s.

Vlkovice pořádaly Dětský den

V Městském informačním centru ve Fulneku se usídlí Skřítek 
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Podniková prodejna:  
Sokolovská 1174/17, 74301 Bílovec 
tel.: 556 413 325, mobil: 737 240 614 

Otvírací doba: 
Po-Pá 6:00 – 16:30 

- míchání vodou ředitelných barev na různé typy povrchů  

        (fasády, interiéry, kovy, dřevo, střechy…) 

 - míchání syntetických barev 

  - prodej tmelů a lepidel 

                              - prodej dalších značek:  
CHEMOLAK 

REMAL 

PRIMALEX 

BARVY A LAKY HOSTIVAŘ 

BARVY  A LAKY TELURIE 

   - prodej malířských a natěračských potřeb 

 - AKCE     ČERVENEC – SRPEN 
DENAS UNIVERZÁL MAT/LESK 

sleva 15 % 
 

- Množstevní slevy 
 

- V prodeji  
    bazénová chemie! 

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU 

DENAS COLOR a.s.                                            
ČESKÝ VÝROBCE NÁTĚROVÝCH HMOT 

 

INZERCE 1/2

V sobotu 23. května 2015 se tak 
jako každý rok, sešly na zámeckém 
kopci pohádkové postavičky. Počasí 
jim sice letos moc nepřálo, ale to je 
neodradilo od toho, aby se těšily na 
příchod dětí i dospělých. Celkem 
přišlo cca 220 návštěvníků.
Od pokladny se návštěvníci vydali 
na trasu kolem Černé věže. První 
stanoviště bylo na křižovatce nad 
Černou věží, kde čekali šmoulové 
se svými úkoly, které zvládli všichni 
– malí, velcí i ti nejmenší. U skály se 
usadil čert a jeho kotel, do kterého 
bylo potřeba přiložit. Na cestičce k 
Žákovskému háji, kudy pokračovala 
trasa, čekali loupežníci, čarodějnice a 
kovboj. Postavičky prověřily znalost 
návštěvníků z oboru poznávání 
zvířátek, zručnosti v přenášení vajíček 
a hodu podkovou... V Žákovském háji 
se procházely princezny a sbíraly 
a navlékaly s dětmi korále. U lípy 
na rozcestí měli svou pařezovou 
chaloupku Křemílek a Vochomůrka 
hledající pět peněz. Další v pořadí 
čekal na děti šašek a kostičky ke 
stavění a za ním včelka Mája a její 
kytičky s pylem. Děti včelce pomáhaly 

pyl přenášet z kytky na kytku. Piráti, 
kteří hledali další lodě nakreslené na 
míčcích, zakotvili u zadního vchodu 
do zámecké zahrady. Za nimi se 
rozprostírala říše divů, ve které 
Alenka, Piková dáma a Kloboučník 
luštili s dětmi bludiště. Všechna 
bludiště se podařila dětem rozluštit 
a mohly pokračovat dále k Červené 
karkulce. Co se dává do bábovky, co 
se do ní nedává? Návštěvníci pomohli 
Karkulce věci roztřídit. U vodárny, 
na samém vrcholku kopce, měl své 
království král a jeho chůdy. Od krále 
pokračovala trasa k dolnímu zámku, 
kde hlídkoval rytíř. Svou zručnost 
musely děti předvést při házení 
kroužků na cíl. Poslední stanoviště si 

vzal za své kouzelník. Jako každý rok 
odměňoval děti za jejich statečnost, 
píli a vytrvalost drobnými hračkami. 
Všichni se snad dobře bavili a my 
doufáme, že se potkáme i na dalším 
ročníku.
Děkujeme sponzorům: Pohostinství 
U Splavu – p. Jiří Šlajter, Ing. Pavel 
Vahalík, Kadeřnictví Iva Satková, 
Zlatnictví Fulnek, Textil Katka, 
Lékárna – Mgr. Miloslava Paseková, 
Geodetická kancelář – p. Dalibor 
Ravčuk, Řeznictví Karel Kocián, fa 
Mgr. Iva Mročková, CNC Soufrez 
Fulnek, p. Jiří Godiš, Potraviny 
František Schindler, Drogerie Teta, 
bufet Pod Kaštany.

Martina Dočkálková, T. O. Touhy

V Žákovském háji se procházely princezny
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Je sobota 6. června, na střelnici 
Hubert ve Vlkovicích se scházejí 
myslivci z Fulneku, Děrného, 
Lukavce a Stachovic, aby změřili 
síly ve sportovní střelbě na asfaltové 
terče, kde se střelba skládá ze tří 
disciplín. Prezentace proběhla od 8 
do 9hodin. Poté byl nástup a zahájení, 
na kterém nám paní starostka Radka 
Krištofová popřála mnoho zdaru ve 
střelbě. První disciplína byla zahájena 
střelbou na loveckém kole. Terče byly 

vypouštěny z vysoké a nízké věže 
jednotlivě i souběžně tak, jak je to v 
soutěžních propozicích. Celkem bylo 
vypuštěno 20terčů. Pokračovali jsme 
druhou disciplínou, a tou byl zajíc na 
průseku, kde se střílelo na 10 terčů. 
Poslední disciplínou byla střelba 
na americkém trapu, zde jsme měli 
každý možnost střílet na 25 terčů.  
Tato část soutěže je velmi náročná na 
postřeh střelce, protože každý terč je 
vypuštěn v jiném směru a jiné výšce, 

což se projevilo 
i ve výsledcích.
Všem soutěžícím děkuji za bezpečné 
zacházení se zbraněmi, za účast na 
této soutěži a přeji v začínající lovecké 
sezoně hodně loveckých zážitků.
Chtěl bych poděkovat městu Fulnek 
za finanční podporu na tuto akci 
a těším se za rok opět na 2. ročníku 
Poháru starostky města Fulneku.

Antonín Joura, MS Fulnecko

Fotbal Fulnek reprezentovala v 
uplynulém soutěžním ročníku 
družstva 6 věkových kategorií. 
Dospělí se představili v okresním 
přeboru pod vedením trenéra 
Jaroslava Šestáka a asistenta Pavla 
Jurči. V konečném hodnocení 
musíme konstatovat, že mužstvo 
nedosáhlo stanoveného cíle, a to 
umístit se na pozici zajišťující postup 
do vyšší soutěže – I.B třídy. 
Příčiny neúspěchu spatřujeme 
ve velmi úzkém hráčském kádru 
sužovaném četnými zraněními a 
disciplinárními tresty. V mnoha 
případech museli do zápasu aktivně 
zasáhnout i oba trenéři. Výsledky 
jednotlivých utkání byly nevyrovnané, 
skvělé výkony střídaly propadáky se 
slabšími soupeři. Statistika: 5. místo, 
25 utkání, 14 výher, 3 remízy, skóre 
69:39, 45 bodů.
Hodnocení vystoupení naší 
dorostenecké kategorie v krajské 
soutěži pod vedením Jana Šestáka 
bylo dobré, avšak ambice byly vyšší. 
Konečná třetí příčka je úměrná 
výkonům mužstva. I zde platí to, 

co u kategorie dospělých. Příčinu 
nevyrovnaných výkonů lze najít i v 
nedostatečné disciplíně. Statistika: 3. 
místo, 26 utkání, 13 výher, 5 remíz, 
skóre 76:73, 44 bodů.
Starší žáci vyhráli okresní přebor a 
jsou příslibem pro kategorii dorostu. 
Trenér Jaroslav Šesták měl k dispozici 
kvalitní hráčský kádr. O tom svědčí i 
dosažený výsledek, kdy v 11 utkáních 
chlapci pouze jednou prohráli a 
jednou remizovali, přičemž získali 28 
bodů při skóre 47:9.
Mladší žáci pod stejným vedením 
jako starší rovněž svoji soutěž vyhráli. 
V 17 zápasech pouze jednou prohráli 
a dvakrát remizovali. Dosáhli tak na 
44 bodů při úctyhodném skóre 100:32. 
A to i přes to, že mnoho nadějných 
kluků, kteří by měli pravidelně 
nastupovat v této kategorii, odchází 
se souhlasem rodičů do Bílovce.
Chlapci z kategorie starší přípravky 
odehráli svou soutěž na dobré úrovni. 
Velice příjemné pro jejich trenéra 
ing. Vladislava Varmužu bylo, že 
se účastnili pravidelně tréninků 

minimálně v počtu 16 hráčů. V  
16 utkáních čtyřikrát vyhráli a v 
tabulce obsadili 7. pozici s 12 body 
a skóre 98:125. V průběhu soutěže 
sehráli mimo jiné přátelský zápas s 
kamarády z Děrného, který vyhráli 
4:3. Po skončení soutěže se zúčastnili 
2 turnajů. Ve Studénce za účasti 8 
družstev skončili na 5. místě. Druhý 
turnaj v Odrách, jehož se před 
prázdninami zúčastnila 4 družstva 
bez ztráty bodu, vyhráli. Chlapcům 
ze starší přípravky děkujeme za 
aktivitu prokázanou v soutěžním 
ročníku 2014-2015, zejména pak těm, 
kteří přecházejí do kategorie mladších 
žáků. Kategorii opouští minimálně 10 
chlapců, což bude citelné oslabení pro 
nadcházející soutěžní ročník. Pevně 
ale věříme, že nově příchozí kluci z 
mladší přípravky je brzy nahradí.
Tréninky věkové kategorie 2006-
2009, tj. mladší přípravky, pravidelně 
navštěvovalo 20 chlapců. Pro práci 
s těmi nejmenšími by bylo vhodné, 
aby se s chlapci absolvujícími 
první fotbalové krůčky (2008-2009) 
pracovalo samostatně. Pro tuto 

Na střelnici se bojovalo o Pohár starostky města 

Starší žáci jsou příslibem pro kategorii dorostu

Soutěže se zúčastnilo celkem 17 
závodníků s těmito výsledky: 
Soutěž jednotlivců: 
1. místo Lukáš Josef, MS Děrné - 262 
bodů
2. místo Sokol Martin, MS Lukavec - 220 
bodů
3. místo Vojkůvka Rostislav, MS 
Stachovice - 174 bodů
Soutěž družstev: 
1. místo MS Děrné - Lukáš Josef, Brož 
František ml., Střílka Radim - 530b.
2. místo MS Lukavec  - Sokol Martin, 
Zoubek Marián, Šichor Milan  -  523b.
3. místo MS Fulnek - Marek Richard, 
Bučánek Jindřich, Joura  Antonín - 351b.
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kategorii však nemáme k dispozici 
trenéry s platnou kvalifikací. Soutěžní 
utkání odehráli kluci s ročníkem 
narození 2006-2007 a vedli si velice 
dobře. Prohráli pouze dvakrát, a to 
s již tradičně silným Novým Jičínem 
A. I díky pouhé jediné podzimní 
remíze obsadili 2. místo s 37 body a 
skóre 179:117. Nejlepšími střelci byli  
Golich (50 branek), Šimurda (37) a 
Bartek (26).  Do posledních utkání se 
již zapojili i ti nejmladší, kteří ukázali, 
že budou úspěšnými nástupci hráčů 
odcházejících do kategorie starší 
přípravky. Po skončení soutěží se i 
mladší přípravka zúčastnila turnaje 
ve Studénce, kde prohrála až ve finále 
s Ostravou Jih 3:1. Velkým úspěchem 
bylo historicky první vítězství nad 
Baníkem Ostrava, a to v poměru 2:1, či 
vítězství nad Bílovcem, jež má systém 
postavený na bázi sportovních tříd. 

Závěrem patří dík Janu Šestákovi, 
Lukáši Grygarovi a Jaroslavu Bartkovi 
za to, že se ujali funkcí rozhodčích 
utkání našich nejmenších fotbalistů.
Co dál …
Není pravdou, že se oddíl kopané 
ve Fulneku rozpadá, že krachuje 
apod. Jako v každém odvětví jsou 
jisté problémy, které je nutno řešit, 
ale FOTBAL FULNEK je suverénní 
spolek s fungující strukturou, 
zásadami, stanovami atd. Je otevřený 
všem obětavým zájemcům o toto 
sportovní odvětví na všech stupních. 
Na poslední schůzi vedení spolku, 
funkcionářů a trenérů bylo přijato 
usnesení, že příprava na soutěže 
i samotné účinkování v nich bylo 
v souladu s představami vedení i 
obecnými zásadami spolku, že si 
plně stojí za tím, co bylo doposud 
ve fulnecké kopané vykonáno 

a nedopustí, aby někdo někoho 
napadal, urážel, odvolával apod. na 
základě svých laických názorů či 
přesvědčení. Naše občanské sdružení 
je otevřeno iniciativám rodičů, 
aktivitám podnikatelských subjektů 
apod., avšak vždy musí být sledován 
společný cíl, nikoliv jen krátkodobý 
či individuální prospěch. Pokud se 
však někomu nelíbí obecné fungování 
tohoto dobrovolného sdružení, či se v 
něm necítí dobře, může jej právě na 
principu dobrovolnosti opustit.
Závěrem bychom chtěli poděkovat 
všem, kdo se na rozvoji a fungování 
fulnecké kopané podílí ať už aktivně 
či pasivně. Dětem a mládeži přejeme 
pěkné prázdniny, ostatním příjemnou 
a odpočinkovou dovolenou a brzy 
opět na shledanou.
Buďte s námi, fanděte nám, buďme 
přátelé.

Jan Stibůrek, trenér mladší přípravky za Fotbal Fulnek

V sobotu 4. července jsme se sešli s 
kamarády ze zálesáckého oddílu u 
horní školy, abychom se vydali vstříc 
dalším dobrodružstvím a novým 
zážitkům na osadu u Lukavce. Téma 
bylo jasně dané, takže po nezbytném 
ubytování a rozdělení do dvou týmů 
jsme se mohli pustit do objevování 
krás starých řeckých bájí a pověstí. 
První tři dny byly ve znamení Troji, 
trojské války a námořních cest 
Odyssea, pak následovaly i jiné 
pověsti, kterými jsme prošli. Každý 
si postavil svou loď, kterou pak 
pustil na potoce a která ho „donesla 
nebo nedonesla“ k Troji. Vyzkoušeli 
jsme si souboj Achilla s Paridem, 
dobývali jsme Troju, vyzkoušeli 
jsme si lukostřelbu, střelbu z praku 
i hod oštěpem na cíl, vyráběli jsme 
trojského koně, navigovali lodě kolem 
útesu se Sirénami, nepozorovaně 
jsme utekli Kyklopovi, obchodovali 
jsme s lukaveckými domorodci, 
stavěli křídla jako Daidalos, otevřeli 
Pandořinu skříňku, po setmění jsme 
se vydali s Orfeem do podsvětí, 
pomohli jsme Oidipovi uhádnout 
hádanky od sfingy, to všechno a ještě 
mnohem více jsme stihli prožít během 
prvního týdne prázdnin. Pěkně jsme 
si to společně užili a po prázdninách 
se budeme těšit na další zážitky 
se starými známými, ale i novými 
kamarády. 

Sněhurka, T.O. Touhy

Božský týden na osadě
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Ani prázdniny neznamenají 
stop akcím či soutěžím hasičů, 
a tak fulnecký oddíl hasičských 
dorostenců využil pozvání na přebor 
jednotlivců do Lubiny.
Na mladé hasiče čekala dráha dlouhá 
šedesát metrů, na dorostence rovná 
stovka. Všichni na ní překonávali 
bariéru, kladinu a předváděli své 

schopnosti v rychlém zapojení hadic, 
to vše v tempu proti chronometru.
Nejprve se z fulneckého oddílu 
předvedli jako hosté v kategorii 
starších žáků Filip Hanus, Ríša 
Navrátil a Danča Krutílková (tato 
kategorie byla soutěžní pouze pro 
žáky kopřivnického okrsku). Pokusy 
se našim povedly a být soutěžní, 

ovládli by čelo soutěže. Především 
Danča a Ríša potvrdili, že zisk III. 
sportovní výkonnostní třídy na 
Globus cup v Opavě byl zasloužený.
Následovala pro nás hlavní část 
soutěže – dorostenecká. Nebyla 
zde kompletní okresní špička, ale 
konkurence se sešla slušná, a tak opět 
rozhodovaly desetinky sekundy. Na 
startu jsme měli osmičku statečných: 
Simču Pelikánovou, Danču 
Krutílkovou, Sáru Wölflovou, Ríšu 
Navrátila, Ivoše Wölfla, Filipa Hanuse, 
Štěpána Škodu, Honzu Krutílka, kteří 
v nedělním odpoledni předváděli své 
výkony. Ne vše a všem vyšlo podle 
představ. Občas se povedlo i něco pro 
diváky, především Ivošův doběh do 
cíle kotoulem po zakopnutí sklidil 
potlesk. Celkově se nám však dařilo 
nadmíru dobře a při závěrečném 
nástupu jsme přebírali šest medailí za 
umístění na bedně I ti čtvrtí a další v 
pořadí neodešli s prázdnou a obdrželi 
medaile se smajlíkem. Všechny 
medaile byly z perníku a moc dobré. 

J. Hodulák, vedoucí MH a dorostu Fulnek

SDH Fulnek mělo na startu osmičku statečných

z

INZERCE 1/2
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Představujeme zastupitele města fulneku

Mohl byste v krátkosti představit 
čtenářům FZ sebe a svou rodinu?
Jmenuji se Bohuslav Zlámal, narodil 
jsem se před 50 lety ve Vítkově, ale 
vyrůstal jsem v Dolejších Kunčicích, 
ve kterých žiji se svou rodinou 
dodnes. S manželkou jsme na svět 
přivedli pět dětí. Martin 29 let, Petr 
28 let, Tomáš 26 let, Radek 17 let 
a Anička 11 let. Vyučil jsem se na 
SOUS v Novém Jičíně jako klempíř. 
Tuto profesi vykonávám dodnes, od 
roku 1992 už jako živnostník.
Jaké bylo Vaše dětství a jak na 
něj vzpomínáte?
Moje dětství bylo vzhledem k tehdejší 
době poměrně chudé. Na zážitky, ale 
naopak velice bohaté.
Čím jste jako dítě chtěl být?
Pilot nebo doktor. To bylo moje 
vysněné zaměstnání.
Jaké je Vaše nejoblíbenější místo 
na Fulnecku?
Pro mě nejoblíbenější je okolí 
Dolejších Kunčic. Díky tomu, že jsem 
zde vyrůstal, mám zde rodinu a dům, 
je tady pěkná příroda a klid, mám k 
tomuto místu nejsilnější vazbu.

Čemu se věnujete ve volném 
čase, máte nějaké zájmy a 
koníčky?
Mým koníčkem je myslivost. Jsem 
členem mysliveckého sdružení 
Fulnecko již 11. rokem.  Spoustu 
času tak trávím pozorováním zvěře 
a v zimním období zakrmováním. 
Myslivost je především radost a 
péče o zvěř a ne lov, jak si někteří 
lidé myslí. Je škoda, že naše okolí se 
využívá hlavně pro pastvu hovězího 
dobytka, než pro aktivní pěstování 
plodin. Zvěř tím pádem nemá 
takovou možnost výběru potravy. 
Louky jsou nyní až k lesu obehnané 
ohradami s elektrickými dráty, které 
zabraňují přirozené migraci zvěře a 
díky tomu už stěží můžeme v lese 
potkat např. mufloní zvěř, jako tomu 
bylo dříve.
Co byste vzkázal lidem ve 
Fulneku?
Ať jsou na sebe hodní, nezávidí si, 
protože život je krátký, tak proč si jej 
tímto znepříjemňovat.
V čem spatřujete potenciál 
Fulneku?
Určitě v památkách, ale o těch se již 
psalo dříve.
Říká se, že rodina je základ státu, 
ale stát na mladé pracující rodiny 
moc nemyslí. Za našich mladých 
let jsme měli možnost např. čerpat 
novomanželské půjčky. Tak bych 
se možná vydal tímto směrem a 
poskytnul půjčky s nulovým nebo 
nízkým úrokem. Protože nám díky 
tomu z města mizí mladá generace, 
která by byla potenciálem Fulneku.
Dalším potenciálem by bylo vystavění 
nových bytů pro mladé pracující lidi. 
Staré byty se prodávají, ale nestaví se 
nové.
Dále spatřuji potenciál v mladých 
začínajících podnikatelích, ale také v 
podnikatelích, kteří působí na území 
města již delší dobu. Zaměstnávají 

totiž převážně místní obyvatele a 
odvádí daně zpět do města. Zakázky, 
které jsou vyhlášeny městem přes 
elektronické výběrové řízení, do 
kterého se přihlásí firmy, kdo ví 
odkud a kdo ví jaké kvality, odvádějí 
daně mimo Fulnek.
Co je naopak slabou stránkou 
Fulneku a máte návrh, jak tuto 
slabou stránku zlepšit?
Myslím, že vzhledem k tomu, kolik 
Fulnek nabízí na svém území míst a 
významných kulturních památek, 

bylo by vhodné vytvořit pro turisty, 
kteří mají zájem tahle místa poznat 
blíže, lepší podmínky.
Všichni moc dobře víme, že pokud na 
fulnecké náměstí zavítá jednotlivec, 
či dokonce celý autobus turistů, je pro 
ně poměrně velký problém zajistit si 
zde stravování, nebo se zde dokonce 
ubytovat.
Tuto slabou stránku Fulneku by mohl 
vyřešit majitel hotelu Jelen, kdyby 
tento hotel nabídl městu.

 Děkujeme za rozhovor.

redakce

Bohuslav
Zlámal

Posílám poděkování za zájem a 
vyřízení požadavků na zabezpečení 
kanalizační šachtice v Jerlochovicích 
paní Marcele Skočkové, pracovnici 
odboru Investic a životního prostředí 
Městského úřadu ve Fulneku. Paní 
Skočková neodkladně postupovala 

tak, aby nedošlo k úrazu, protože se 
šachtice nachází v chodníkovém tělese. 
Byla jen otázka času, kdy se například 
v nočních hodinách zde někdo zraní. 
Oceňuji tento přístup, a to nejen v 
tomto případě, ale také v případech, 
ve kterých zodpovědně přistupuje k 

oprávněným požadavkům např. v 
oblasti veřejného osvětlení apod.
Má zájem, sjednává nápravu, zaslouží 
mé poděkování.

Ladislav Blahuta, Jerlochovice

Děkuji pracovnici městského úřadu
Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali nám“, tyto příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem
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napsali nám, z historie

Vážení občané, historie je na mě 
droga. Přes 20 roků studuji historii 
Fulneku a za tu dobu jsem nasbíral 
spoustu cenného materiálu. Původní 
fulnecká kronika se nachází v 
Bavorsku a je těžko dostupná. Dnes 
vám předkládám zprávu, co všechno 
se stalo při osvobození Fulneku v roce 
1918. Měl jsem úspěch i štěstí, celá 
dokumentace je obohacena dobovými 
fotografiemi. Je to již dávno, 94 roky, 

z těch pamětníků již žádný nežije. 
Sporné věci jsem ověřoval na místě. 
Tento dokument má začátek 28. října 
1918, kdy Národní výbor v Praze 
vydal zákon o zřízení samostatného 
československého státu. Český národ 
se z utlačovaného stal vládnoucím.
S tím vývojem však nesouhlasili 
němečtí poslanci a proklamovali 
zřízení Sudetenlandu. Mladý 
československý stát však nehodlal 
trpět rozbití republiky bezprostředně 
po jejím vzniku a tak čsl. vojsko 13. 
prosince 1918 osvobodilo město 
Fulnek. Vojsko příborské posádky 
obsadilo město bez boje. Setnina o síle 
asi 70 mužů byla vyzbrojena třemi 
kulomety a puškami. Velel jí poručík 
Svetozár Štúr z Hodslavic.
Němci po vzniku samostatného 
Československa začali vytvářet 
občanské gardy Volkswehr. Ve 
Fulneku bylo soustředěno asi 80 
mužů, velel jim učitel z Kunwaldu 
(dnešní Kunín) Hans Müller.  Když se 

do Fulneku dostala zpráva, 
že vlakem ze Suchdolu 
přijíždí čs. vojsko, jednotka 

Volkswehru se rozutekla a zbraně 
poschovávala. Na příchod čs. vojska 
do Fulneku vzpomínal pamětník 
Vojtěch Mikš (narozen r.1900) takto: 
V té době jsem byl mladým 
zaměstnancem c.k. drah, žel. stanice 
Fulnek. Osazenstvo stanice bylo 
německé, jen já a František Sokol, oba z 
Lukavce, jsme byli Češi. Jednoho dne, 
někdy kolem poloviny prosince, jsme 
byli s přítelem Sokolem jako obvykle 

ve službě. V poledne, když Němci 
odešli na oběd, zůstali jsme na stanici 
sami. Najednou jsme zpozorovali, jak 
směrem od Suchdolu pomalu přijíždí 
nahlášený vlak. Podivné na něm bylo 
to, že lokomotiva tlačila vagony před 
sebou. Později jsme se od vojáků 
dozvěděli, že to bylo z taktických 
důvodů. Kdyby narazili na odpor, 
nemohla být lokomotiva zasažena a 
mohli by ustoupit. Na vzdálenost asi 
200 m od nádraží budovy vlak zastavil. 
Z vozu vyskákali vojáci a s puškami 
připravenými k palbě postupovali ke 
stanici. Vyšli jsme podél kolejí před 
skladové budovy a čekali. Přímo 
k nám s ozbrojeným doprovodem 
zamířil čs. důstojník. Když se skupina 
vojáků přiblížila, poznali jsme, že je 
to poručík. Ptal se nás, zda jsme Češi. 
Když jsme odpověděli kladně, chtěl 
vědět, kolik je v nádražní budově 
Němců a zda jsou ozbrojení. Seznámili 
jsme ho se situací. Poté se zeptal, kde 
je přednosta stanice. Naše odpověď 
byla strohá – bydlí v I. patře. Nařídil 
nám, abychom jej zavolali. Po chvíli 
se přednosta Karl Birkhofer objevil. 

Poručík ho oslovil česky. Přednosta 
se úplně rozklepal strachem, neboť 
mu došlo, že je to československé 
vojsko a začal odpovídat česky. 
Do té doby jsme se domnívali, že 
Birkhofer je Němec, protože nikdy 
česky nepromluvil. Ukázalo se, že 
je to odrodilý Čech, pocházející od 
Břeclavi. Důstojník mu vydal pokyny, 
ponechal na nádraží hlídku a vojsko 
odtáhlo dál do města, které se bez boje 
vzdalo. Tím ve Fulneku skončila rak.-
uherská monarchie a teprve fakticky 
začala Československá republika.
Když byl ve městě sjednán klid, 
zůstala ve Fulneku dočasná posádka, 
která byla zřízena v budově městské 
spořitelny na náměstí, která sousedila 
nalevo s budovou radnice a napravo 
s tehdejším hotelem Hirsch (později 
Jelen). Vojsku velel npor. Adolf Pauček. 
Vojáci pak tvořili jádro kulturní 
uderky a po dobu fulneckého pobytu 
úzce spolupracovali s odborem 
Národní jednoty.
Přítomnost čs.vojska ve městě velmi 
posílila národní vědomí českých 
občanů a dodala jim odvahy. Posádka 
se zasloužila zejména o organizování 
českých voličů k obecním volbám v 
červnu 1919 a také o soupis dětí pro 
českou školu. Vojsko podporovalo 
morálně i hmotně místní odbor 
Národní jednoty. Zejména se 
angažoval npor. Pauček, který 
zprostředkoval součinnost mezi 
posádkou a českým činiteli ve městě. 
Přesné datum odchodu vojska z 
města není známo. Podle zápisníku 
odboru Národní jednoty se posádka 
ještě zúčastnila oslavy prvního výročí 
vzniku republiky 28. října 1919, ale 17. 
prosince již ve Fulneku nebyla.
Na přiložené fotografii je označen 
v horní řadě stojících zcela vpravo 
důstojník s číslem 8. Teprve po 83 
letech se podařilo zjistit, o koho jde.
Dnes můžeme s jistotou konstatovat, 
že je to por. Svetozár Štúr. Identifikaci 
provedla dcera Svetozára Štúra, paní 
Eva Rolná Štúrová (nar. 1925), která 
žije v Bratislavě. Zanedlouho po 

V Moravskoslezském kraji i v letošním 
roce pokračuje optimalizace středních 
škol, tedy jejich slučování. Oderská 
střední škola, která vyučuje žáky v 
oborech kadeřník, masér, kosmetička, 
prodavač, kloboučnický plsťař a 
podnikání vezme pod svá křídla 

střední školu z Vítkova-Podhradí s 
obory: kuchař-číšník, automechanik, 
opravář a ošetřovatel. Společně se 
budou prezentovat jako Střední škola, 
Odry, příspěvková organizace, v níž 
zůstanou zachovány nejen všechny 
obory, ale též místa poskytovaného 

vzdělávání. Věřím, že spojení těchto 
subjektů přispěje ke stabilizaci 
středního odborného školství v 
regionu a povede k jejich prosperitě a 
úspěchu.

Mgr. Jana Kellnerová, 
tisková mluvčí, SŠ, Odry

Železniční stanici ve Fulneku obsadilo vojsko

na odersku probíhá sloučení dvou škol
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pořízení fotografie byl Svetozár Štúr 
odvelen z Fulneku k plnění jiných 
úkolů.
Dle dopisu dcery jmenovaného 
odstěhovali se synové i dcery pana 
faráře z Hodslavic. Otec Antonín Štúr 
a rodina se po válce odstěhovali na 
Slovensko, jako vzdělaní mladí lidé 
pomáhali budovat bankovní instituce 
a úřady nového československého 
státu. Svetozár Štúr byl náměstkem 
přednosty prezídia Národní banky 
v Bratislavě, kde působil až do 
důchodu, s výjimkou tří let, kdy 
pracoval na pobočce v Žilině. Pan 
farář Anton Štúr se z Hodslavic 
odstěhoval po 40 letech do Bratislavy i 
se svou manželkou Rozinou (rozenou 
Rydelovou). To je konec písemné 
zprávy z Hodslavic.
Svetozár se narodil 10. února 1894 v 
Hodslavicích. Zemřel 3. března 1962 v 
Bratislavě. Dnes vám navíc přikládám 
vzácné fotografie z té doby. Když se 
dívám do tváří vojáků, cítím zvláštní 
uspokojení. U děvčat je úsměv, radost 
a tradice, když se jedná o vojáka 
a lásku. O co jsou dnešní děvčata 
ošizena. Vážení občané, milovníci 
historie města Fulneku, věřím, že 
jsem vás tímto příspěvkem potěšil. 
Osobně mám z toho velkou radost, že 
se mi podařilo ještě vyplnit některá 
bílá místa z té doby.

Josef Bajer, fulnecký občan
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mistra do gumárenské výroby
v nepřetržitém provozu
Požadavky na kandidáta:
•	 	SŠ	vzdělání	technického	zaměření
•	 	Praxe	v	oblasti	řízení	výrobního	týmu	podmínkou
•	 	PC	uživatelská	znalost	(Word,	Excel,	SAP	výhodou)
•	 	Globální	myšlení	se	zaměřením	na	dosažení	cílů	

výrobního	procesu
•	 	Schopnost	vedení	týmu	lidí	s	důrazem	na	pracovní	

vztahy
•	 	Možnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz	

Nabízíme:
•  Pracovní uplatnění ve stabilní nadnárodní 

společnosti
•  Mzdové zvýhodnění práce v nepřetržitém 

provozu
•  Příspěvek na penzijní připojištění
•  Příspěvek na stravování
•  5 týdnů dovolené

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

ŽIVOTOPIS ZASÍLEJTE NA KONTAKT: 
Ing.	Monika	Solnická,	personální	manažerka
e-mail:	monika.solnicka@semperitgroup.com

Hledáme
dělníky do gumárenské výroby  
v nepřetržitém provozu
Požadavky:
•	 	Vyučen	–	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	Zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	

výrobě
•	 	Schopnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz

Nabízíme:
•  Mzdové zvýhodnění za práci v nepřetržitém 

provozu
•  5 týdnů dovolené
•  Příspěvek na stravování a penzijní 

připojištění
•  Odměnu na letní a zimní dovolenou

 KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ
 Naděžda	Sadilová,	personalistka,	tel.:	556	763	217
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Zdroj: 100 her proti nudě: [doplňovačky, křížovky, bludiště, zábavné 
úkoly. 1. vyd. Překlad Kateřina Čuřínová. Praha: Fragment, 2010, 106 s.

Mgr. Vilma Klevarová

Řešení:

šeřík, šípek, kalina, platan, jilm, topol, lípa, smrk, modřín, 
akát, dub, buk, jedle, tis, javor 

pro bystré hlavy - skrývačky 
Hledejte ve větách názvy stromů a keřů:

Toto příšeří každému připomíná bouřku.

Největší peklo si dělají lidé sami.

Vybrali kal i naházené věci z rybníku.

Měl stanovený plat a navíc odměny.

On jí zatajil mou přítomnost.

Přišel jsem na to, po Labi se dostaneš až k moři.

To to bolí, panečku, to je pěkná modřina!

Řeklas mrknutím oka a já to přinesl v mžiku.

V textilce modří nádherné látky.

Vyzkoušej si, jaká ti sluší barva.

Jdu bobovat nebo sáňkovat.

U krbu kukají kukačkové hodiny.

Prudký jed leží na nočním stolku.

Už ti stačí polévka?

Chytrý Kája vor si staví. 

1 trnovník
2 rána
3 zimní sport. nářadí 
4 příliš mnoho

5 sténat
6 skupenství vody
7 největší suchozemské zvíře
8 nouze

9 vyjadřovat se písmem
10 naše 2. největší město
11 anglicky otevřený
12 hodnota 
13 asi

14 odvětví
15 pevný
16 blízké město
17 mládě krávy

18 ranní mlha
19 oblíbený nápoj
20 dopravní prostředek
21 kromě
22 atak

23 český národní nápoj z chmelu

24 chorvatský ostrov
25 lesní žínka (poh. bytost)
26 německy konec
27 tažná zvířata

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
15.8 . 2015 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje. Do předmětu zprávy 
napište „tajenka srpen“. Vítěz získá vstupenku 
na záříjový festiválek Fulnečka 2015. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Co 
červenec neupeče, to již srpnu neuteče. 
Výhercem se stává paní Kateřina Hubová, 
která získává vstupenku na záříjový festiválek 
Fulnečka 2015. Gratulujeme.

zábava a volný čas

 

 

 
 

PRODÁME 
zavedenou prosperující 

PRÁDELNU 
ve Fulneku vč. klientely 

Roční obrat:     600 000,‐  Kč/1 směna 
Kapacita:           max. 200 kg/1 směna 
 
Kontakt: 
Lenka Vojkůvková 
Mobil:   737 26 26 36 
E‐mail:  vojkuvkova.lenka@vvm‐ipso.cz 

 

INZERCE 1/6
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7. srpna (pátek) 
Letní kino
zahrada MKCF od 20:30 hodin 

22. srpna (sobota) 
Myslivecké odpoledne s 
večerním promítáním
Myslivecká chata v Děrném od 
13:00 hodin 

23. srpna (neděle) 
turnaj v Petanque
zahrada MKCF od 15:00 hodin 

30. srpna (neděle) 
Myslivecký a včelařský jarmark
zahrada MKCF 

12. září (sobota) 
festival Fulnečka
zahrada MKCF od 15:30 hodin

19. září (sobota) 
Odpoledne s dechovkou
Lidečanka, Děrničanka a 
Rozmarýnka. Moderátor Artur 
Kubica (ČRo)
zahrada /sál/ MKCF od 13:00 h

25. listopadu (středa) 
divadelní představení Kšanda 
s Martinem Maxou, Milanem 
Pitkinem, Michaelou Kuklovou, 
Miluší Bittnerovou a dalšími. 
sál MKCF/KD Děrné od 19:00 
hodin

zveme vás

kulturní přehled

Změna programu vyhrazena.

Více uvnitř tohoto čísla 
Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.cz
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Michaela 
Skýpalová

MUDr. Václav 
Mrovec

Dagmar 
Billová

Ano, cestuji ráda. 
Překvapilo mě Řecko 
svým způsobem života.

Ano, cestuji rád. 
Překvapilo mě 
Slovinsko - svou 
krásnou přírodou, 
jeskyněmi a horami.

Cestování mě baví, 
pokud jsou finanční 
prostředky a čas.
Z cestování mi 
v paměti nejvíce zůstala Čína. 
Zaujalo mě, jak je na jedné straně 
vidět luxus a na druhé obrovská 
chudoba, kdy lidé nemají ani své 
vlastní záchody a používají na ulici 
společné.

Paní Eliška 
Knězková a její pes 
obdrželi ocenění 
Magistrátu 
města Ostravy 
za dlouholetou 
dobrovolnickou 
práci – bez nároků 
na honorář.

Letní kino zavítalo také do Jílovce

Letní kino v Lukavci sledovaly stovky návštěvníků

Dětský den ve Vlkovicích 
si děti užily dosyta

V Jílovci pořádali tradiční hasičskou soutěž

Cestujete rád/a? Která země a čím Vás překvapila?

červenec obrazem

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a 
doplňte je o výstižný popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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